#F—F RHGEFMMEE 1-13

Ju~ BERCER (MC)

NS TEEES ) T BRI TESIRENERT, o IR TESIRER]
RHET, - R T ERREEN, TR BRI TEIIES ) 0 KR TER
WY, - Fib . T ESBEFRET ) # TERER ) R -

OHRFEEANHE - '

-l .
S_a r(i-f-r)“ S * ﬁgﬁf{ﬁr@\ﬁu

P a: FHIES
a=Sxi—

MC (r,n)
CHES A HE

n.«..
DY

(141)
yooT

S=a

O+ H A1 6 WERIFHER2008 5t » £F38% » HAPR20%E +» AT in A
e - By AMIEBETFS P

. 0 /4240
m 200 x MC [-8—/3 12% 20} = 200 00Tl 0’66:2{? L
12 (1+ 0.6667%)** ~1

=1.67 BT

Rl A
BB AR - [RRR TFIAEAR
ORERIERTF (FVIF) (4]

OERIREREETF (FVIFA) : (_11*”3_”_1

r

ORMAZEET (SFF) @ —0
1+ —1




I-14 REAEHRE M

@FEREETF (PVIF) | ——
(1+1)
DESRENKRT (PVIFA) : LE
r(l+ 1)
2 : {1+0)"
AN (MC) : S

RIZEAzUEE T HE > REEAERN THRE ) S
SEAMEAHZBR - AT R

SRIRE AN
. I
/—-——"""“_h“-\*
REESH | w0+
ek 1
n 1 n- .
; 1 !
‘g‘(nr)* § *1)
x(1+0)"

1+r)' ~1 T T n.
KRR (S) | (r;i)n ot
W
+1+1)"

el g
Ll LSy

Hl+0)"
peeyyn e e
REEES (2) | e i v
®(+ )"
Bk BB THIRES ) o gEWES THES, 0 A
Q4" -1
r

CESREFIEERT (FVIFA) ¢

r " 1
+n0)" -1 1+r

x(1+1)

IMAEERF (SFF)



% WHHREE 1-15

OELTEFEETF (PVIFA) : wlgr)n Len)
1+ )"
mgsee (Mc) ¢ SO0t ]

d+0%~1 I+r



1-16 R ERE >

A

o
—  EMSA D EREEHEE 7

[#%]

A RIG—BREHIER A — B - WEATNE » BRRTREEY > (LR T8

OB REE ) - SRR SRR —8 - HEREN

ERE

CRFRBIRT | SRY—RE > BYERT LIRS MR HER
— YRk - BTERLERPE IR -

OBEEAE ¢ SR AT AMRE ¢ A - BIRA
— YR8 » BUER AR R -

@MEES) - SRS - HIEED T ENIARY—RE - WRYE
Lk GBRER) » SEWREOTR - K2 9HETER (BRE
fig) - BRREE LT

B ¢ SR TE R B ERT R AES - BETERAEM
B EIRA— PRI RS - IR RUHRNEE » BE U RER AL
FAMRATIR -

—RTE » 5 RE—PBERIRR R AR R — DR -

ZHEETIISME
) FVIE(10%, 10) x PVIF(10%, 10) x FVIFA(10%, 10) x PVIFA(10%, 10)
SEF(10%, 10)x MC(10%, 10) =7
() FVIFA(4%, 1 1) x PVIFA(5%, 12) x MC(6%, 13) x SFE(7%, 14) =7

[#%]
¢ FVIF(10%, 10) x PVIF(10%, 10) x FVIFA(10%, 10) x PVIFA(10%, 10) x

SFF(10%, 10) x MC(10%, 10) =1
& FVIFA(4%, 11) x PVIFA(5%, 12} x MC(6%, 13) x SFF(7%, 14)



F—F RWheysnMEa 117

_o+4%y'—y+a+5%y2—1+6%a+6%f3+ 7%
4% 5%1+5%)%  (1+6%)"7 —1  (1+7%)" ~1
=13.486351 % 8.863252 x 0.11290 x 0.044345 = 0.598448

=~ FEFESY%  BFER R BIBREN RS D 7

§: 73
( 8%

I+
365x24

365x24
] ~1=8.3287%

CEMTHEEE  TE-FR > BRIEBERRION,  MFTEES
BRI R G RENER ?

gD
HRBERE:
ST P
1 HFER 10,000 0.1%

2 ERH =0.1% %365 =36.5%

N . 10
B R EF R (1%10,000

365
J ~1=44.03%

- BaEEER-REEE - HiEsE BTN AN 23008 T
(HFHEEHTRE) @ BETUBRMER  SRESFHEER
29 T EFENREETEREY  AREEFEEEZD 7H
ZHMNENEHERSSA  BRESSHeRED (FXR
8%) 7




£EE MEARESEHRSH 5

BAZ BB A& T AT

— ~ IREAEH AR B
BEEHRRCRE (FEF) THBER  —RRREHE =8
RGP ERRRETE -

CRBEEE | EREETERE ARG - RIS -
BEERAIEIN - SR SRR - QIBS- 1T - BIL - BT
POy — B » FTEESR A BT B K Bk A2 - A01ES-
2FTT - FTBMMRAMIEEIRAS K (risk premium) » $8FS T 3RAIRIY
B » FREERIANZ S5 -

34
i

0

R
B5-1 EEEE B R i



52 FEHEZA S

BE

0
R
E5-2 miaiERE s MR
ORRPIIE | IEREE RS NESEIRT - R REENIE
I EPER I R JEIS-3FR o L 0 R T IR R — B
JRBE » FREESRZ iR BN B bR RGBT - QIS4 PR

5%
i
0 R
53 s e
#
i
0

A%

B5-4 BB SRR



REE MEARFELEIHN 53

@EREFE | WEREEEEEARE - RIS EER - S
BHRAIE DN » B IR ESmQ 3R & - AniElS-ShoR - BIE - BT
AHE—BAL SR - BRI E BN E e B AR b - ANl S-6
B

559‘(
3

0
HEE

B5-5 EMBTEHBIAhg

o
o

0
B\

E5-6 HERBIrEZREHER

MW E - A REE SRR - R EREERE
%o ERERREEFRE - EILSE S MR & SRR IE
R o R REREA  FORRUEERAE R AN AIREORE— B
R IREEGERR SRR - A - |EMRZPER) &
AR ) o BIEARIE— A - R ERR N R
B o GOBES-7 - ABRIERR > FORERHERE A | CORER/D  RRER
B -



